
ČETRTEK, 4. 11. 2021 

Poročata 3. (ZELENI JURIJ) in 5. (LAN) soba 

Danes smo se zbudil ob 7:00, vstali, se preoblekli, umili zobe in se pripravil na jutranjo telovadbo. Po telovadbi smo imeli 

zajtrk. Potem smo se s svojimi prijatelji in sošolci odpravili h Kolpi in postavili bivake. Po malici smo igrali namizni tenis, 

nato pa šli ven delat svoj film in raziskovat zdravilne rastline. Po raziskovanju smo pojedli kosilo, se odpočili in igrali 

namizni tenis. Ko smo se naigrali, smo se odpravili na orientacijo, kjer smo malo bolje spoznali Radence. Sledila je 

malica, nato smo se zbrali v večnamenski sobi, kjer smo spoznali belokranjske plese in ljudsko nošo. Po plesu smo odšli 

na večerjo. Po večerji smo že tretjič igrali namizni tenis. Ko smo odigrali, smo zunaj pekli in jedli kostanj ter igrali razne 

športne igre. V pričakovanju jutrišnjega pohoda na Radensko steno se počasi odpravljamo spat. 

Vitan, Miha P., Blaž, Tilen, Martin, Peter 

    

       

    



     

       

      



   

  

    



   

         

                                                   



Ko smo se zjutraj zbudili, smo se namesto jutranje telovadbe sprehodili po vasi, saj je deževalo. Nato smo odšli na zajtrk 

in kasneje v sobe, da jih pospravimo. Kmalu za tem se je začel dopoldanski program. Najprej smo odšli do Kolpe, kjer 

smo posneli animirane filme s pomočjo naravnih materialov. Po malici smo spoznali nekaj zdravilnih rastlin in spoznali, 

kako postaviti bivak in kako preživeti v naravi. Po krajšem premoru smo imeli kosilo in nato popoldanski počitek. 

Spoznali smo tudi značilne belokranjske plese in se v njih tudi preizkusili. Po sadni malici smo se odpravili na orientacijo 

po vasi. Nato smo odšli na večerjo in se nekaj časa družili pred domom. Vmes smo spekli kostanj, ki smo ga z veseljem 

pojedli. Nato pa smo se počasi pripravili na spanje, se še malo podružili in odšli spat. 

Danes nam je bilo najbolj všeč delanje animiranih filmov in predvsem prosti čas, ki smo ga izkoristili za zabavo. 

                                                                                                                                                                           Hana, Neža, Nika, Anai 

  

   



   

 

   



   

 

  



   

  



     

 



 Vrnitev v otroštvo😊 

   

 



    

 

 



 

Foto: Vanesa, Kaja, Lea, Vita Nea, Tina, Tadeja 

 


